

10/16

星期五

责编:程亮 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

《无锡市房屋登记条例》明年1月起施行

汽车库(位)所有权界定再不会扯不清

无锡市政府昨日召开新闻发布会宣布,经江苏省人大会议2009年9月23日批准的《无锡市房屋登记条例》(简称《条例》),将自明年1月1日起施行。该条例的施行将进一步规范无锡房屋登记行为,其中关于汽车库(位)所有权和历史遗留问题的条款尤为值得关注。

有产权证者可查登记与否

据了解,2005年至今无锡房管部门已办理各类房屋交易登记30多万人,建筑面积5000多万平方米。同时,以假房产证骗取贷款,利用假房产证申报户口等违法现象也时有发生。为了进一步贯彻

《物权法》的规定,维护无锡房地产业的健康有序发展,制定本条例十分必要。

据了解,《条例》共有九章七十四条。第一章是总则,明确了房屋登记的基本原则和相关要求;第二章对房屋登记中的一般共性问题作了具体规定;第三章至第六章规范了房屋所有权登记、抵押权登记、地役权登记和预告登记的程序;第七章对限制措施登记、更正登记、异议登记、撤销登记等其他登记进行了明确规定;第八章则针对各种违法行为设定了相应法律责任。第九章是附则,规定了《条例》的施行时间。对于手头已经拥有房产证的市民来说,可以去

房产部门查阅房屋登记情况,只要登记簿上没有错误就不需要重新登记。

汽车库(位)所有权明确

以往新房交付后,业主和开发商关于汽车库(位)所有权的争论一直不断,买卖转让汽车库(位)也存在一些法律难点。《条例》明确规定,建筑区划内根据规划和居住区公建配套标准,未计人公共建筑面积进行分摊的汽车库(位),符合房屋登记条件的,登记为建设单位所有;其他依法属于全体业主共有的汽车库(位),符合房屋登记条件的,登记为全体业主共有。此外,为保证满足本建筑

区划内的业主对汽车库(位)的需求,并考虑到在本建筑区划内拥有两套或者两套以上房屋的业主转让部分房屋的情形,《条例》还明确,房屋所有权人转让附有汽车库(位)的房屋,不再拥有本建筑区划内业主身份的,该汽车库(位)应当连同房屋一并转让;单独转让汽车库(位)的,应当首先满足本建筑区划内业主的需要。

老房子也可办房产登记

由于种种原因,无锡还存在着因无法全面提供相关文件材料而未能办理房屋权属登记的情况,对此,《条例》明确规定,在《中华人民共和国

城市规划法》、国务院《村庄和集镇规划建设管理条例》实施前,在合法取得的土地上建造的房屋,无建设工程规划许可证明的,当事人可以凭房屋权属来源证明,向房屋登记机构申请办理。房屋登记机构受理登记申请后,向有关单位核查;符合登记条件的,予以登记。

此外,为了防止“一房两卖、一房多卖”,《条例》还规定了预告登记。购买房屋,以房屋设定抵押权和法律、法规规定的其他情形,当事人都可以申请预告登记。预告登记后,未经预告登记的权利人书面同意处分该房屋的,房屋登记机构不予办理。

陈超



天气

据无锡气象台消息,今天多云到阴,偏南风3-4级,今天最低气温14℃,最高气温24℃。10月17日,阴转多云,最低气温15℃,最高气温24℃。10月18日,多云转阴有时有小雨,最低气温16℃,最高气温23℃。唐奕



出行

苏锡高速明天开通

连接苏州无锡的又一条快速通道——苏锡高速公路将于10月17日上午10点开通运营,从无锡太湖新城出发,最快15分钟就可以到达苏州境内,到苏州的西山东山景区也仅需半小时。

无锡市西部和南部居民出行到苏州东山西山景区,可从蠡湖大道至环太湖公路南泉互通上环太湖高速公路,在环太湖高速公路上行驶12公里后,转入苏锡高速公路望亭方向,行驶10公里后至苏州通安枢纽,转入苏州绕城高速公路西山或东山方向,约行驶25公里后到达景区。无锡市东部和北部居民出行到苏州东山西山景区,可从快速内环到蠡湖大道至环太湖高速公路南泉互通上环太湖高速公路,之后线路同上。

薛晟



停电

10月21日6:30—13:30,10kV裕通线惊雷后段停电,影响范围包括施家宕、平湖苑1#站、裕通丝造有限公司、乾通机电轻纺等。

唐奕

“太湖杯”帆船赛明天开锣

10月17日,首届“太湖杯”帆船比赛将在太湖无锡水域开锣,来自国内外的7支比赛队伍当天10:30—16:30进行水上角逐。

此次帆船赛不仅吸引了国内帆船运动职业选手,也吸引了来自澳大利亚、美国的强劲选手参赛。您如果感兴趣,10月17日可在太湖山水游艇俱乐部外围观看帆船比赛。

匡笠 薛晟

《皇家刺青》主演与您互动

10月17日晚7点,电影《皇家刺青》主创人员黄小雷、王劲松、于飞等将到金逸国际电影城举办见面会。见面会将采取先看《皇家刺青》,后跟主创人员见面的形式。票价为50元,金逸会员可享受特价20元的优惠。

薛晟

全球顶尖数码产品汇聚,观众大饱眼福的同时看到了美妙的未来——电视机也能像手机一样随心换外壳



远看是一座装饰精美的圣诞屋,走近一看原来是一台电视;巴掌大的液晶屏,色彩柔和得像在看高分辨率照片;内建互动白板的投影仪,居然可以和触摸屏一样随意涂写。在昨日亮相的2009中国(无锡)国际半导体及平板显示博览会上,一些新奇的数码产品纷纷登场,让观众大饱眼福。

市民零距离接触顶尖数码技术

2009中国(无锡)国际半导体及平板显示博览会是太博会的重要活动之一,也是全球半导体和平板显示行业每年一度的国际性、专业性盛会,消费电子类尖端产品荟萃的展会,有来自美国、日本、韩国、德国、荷兰、新加坡、中国香港、中国台湾省等国家和地区,以及国内多个省、市的160多家企业参展,包括海力士、尚德、夏普、索尼、东芝、三星、飞利浦等22家全球知名企业。

昨天一大早,来自市区四面八方的市民就涌向无锡市新体育中心展馆,家住沁园新村的李老先生一大早就乘公交车赶过来,啥也不干,就是来看稀奇。据了解,本次展会汇聚了半导体和元器件专用材料、电子用高科技化学品、分立器件、半导体检验和测量工具、半导体设备和液晶显示器设备、新一代的太阳能电池及组件、高清晰数字彩电、笔记本电脑等国际一流水平的最新产品、设备和技术。本届博览会还配合无锡“感知中国”中心建设要求,特设了传感网产业展示专区和特别体验区,通过模型展示、体验互动等形式,让市民零距离体验未来

人居、通讯、公共服务、家庭服务等方面的实际图景。

更漂亮更清晰的电视成新宠

去年的展会上,一台有双人床大小的103英寸超级大彩电非常夺人眼球,今年展会上同样有超级大彩电,但观众的眼球却被一些更新奇的玩意给吸引住了,比如台湾一家公司出品的创意液晶电视。这家公司原本是专做液晶显示屏的,在电脑DIY的市场上名气很大。没想到现在生产的液晶电视就这么有趣。在现场可以看到,原本刻板的四方形液晶电视,被一个个憨态可掬的毛绒玩具彻底包围,看起来就

像一个个毛茸茸的玩具。展台的工作人员介绍说,今后他们还将生产可更换的电视机毛绒外套,以后家里的电视机外壳就像手机外壳一样可以随心换。

高清电视节目现在已进入普通市民家庭,因此展会上的高清电视展示台前,围满了体验的市民。在一家国内厂商的展台前,刘先生详细询问着高清电视的性能。刘先生关注的这台电视58英寸,售价在15000元左右,是这家企业今年9月份推出的新品。与普通的电视相比,这台电视机都快和电脑差不多了,不仅有1080P高清电视接口,还可以通过有线、无线网络接入互联网,

甚至还有兼容电脑的USB接口。把这台电视机抱回家,接上一块移动硬盘,就可以直接播放目前国际上最流行也是最清晰的“蓝光”全高清电影,清晰度远远高于传统的VCD、DVD。

刘先生说,以前他和很多朋友都认为买彩电越大才越气派,现在看起来并不是屏幕越大的彩电就越适合家庭使用。“我觉得130多平方米的3居室,客厅里放40英寸~60英寸的彩电就够了,卧室放个20多英寸的也足够了,关键是清晰度要高。”刘先生说,看惯了高清电影、电视,现在看普通电视根本不习惯。

陈超

莱比锡广播交响乐团今晚奏响《茉莉花》

今晚,由著名指挥家扬·考博执棒的德国莱比锡广播交响乐团将在人民大会堂奉上一台顶级交响音乐会。

此次活动由无锡市文化艺术管理中心主办,无锡市对外文化交流中心承办。莱比锡广播交响乐团将为观众带来经典的交响乐作品——除演奏《匈牙利舞曲》《罗马尼亚狂想曲》《斯拉夫舞曲》等经典名曲,还特意为无锡观众准备了《茉莉花》《黄河大合唱》等中国名曲。金辰

城市中心豪宅凭什么在崇安崛起?

Central Residence
中央公馆

中国·无锡 8272 9595

爱家中央公馆
敬请您关注

本期金楼市封底报道